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1. Indiana has invested record levels of funding into road 
improvements in the past two years. In your opinion,  
are roads A) getting a lot better; B) getting somewhat 
better; C) same as before; D) getting somewhat worse;  
E) getting a lot worse?

3. Indiana’s Next Level Jobs program offers financial assistance 
for employers to retrain their workers so they have the most 
up-to-date, in-demand job skills. In your opinion, should we 
A) spend more on this; B) keep doing what we’re doing; C) 
spend less on this?

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 43.

4. In 2017, Indiana created the Workforce Ready Grant to help 
Hoosiers who want education beyond high school but not 
a full college degree. So far, almost 9,000 people have used 
this grant to pay up to 100% of their costs for classes leading 
to high-demand industry certificates. In your opinion, 
should we A) do more of this, because not everyone needs 
college, or B) do less of this and focus on college financial 
aid instead?

2. I am committed to reducing health care costs for Hoosiers. 
What do you believe is the best way to lower health care 
costs? A) Limit what providers are allowed to charge
B) More price transparency for services C) Reduce health 
care regulations to lower prices D) Address monopolies and 
large provider networks E) Encourage Hoosiers to
live healthier
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Questions on this page were asked online only. Results calculated using online survey responses from Senate District 43.

Do you support or oppose allowing licensed retail stores, 
including gas stations, to sell cold beer for carryout? (This is 
currently limited to liquor stores.)

7.

6.

8.

SMOKING 
AGE

Support
55%

Oppose
45%

Yes
91%

No
9%

Should Indiana require able-bodied adults to work or look 
for work in order to receive publicly funded health care 
coverage under the Healthy Indiana Plan?

HIP WORK 
REQUIREMENT

Do you support or oppose drug testing recipients of 
unemployment insurance?
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5. The minimum age to buy tobacco and vaping products in 
Indiana is 18. This lines up with the minimum age to vote 
and serve in the military, but it also contributes to Indiana 
having the 7th highest smoking rate in the nation. Do you 
support or oppose raising the smoking and vaping age to 
21?
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